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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ

Врз основа на член 4 став 4 од Законот за детективската дејност („Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 80/99, 66/07, 86/08, 51/11 и 164/13), министерот за внатрешни 
работи, донесе

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ОБРАЗЕЦОТ НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА И  ОБРАЗЕЦОТ 

НА ЛИЦЕНЦАТА ЗА ВРШЕЊЕ НА ДЕТЕКТИВСКА  ДЕЈНОСТ

Член 1
Со овој правилникот се пропишуваат образецот на барањето за издавање на лиценца и 

образецот на лиценцата за вршење на детективска дејност.

Член 2
Образецот на барањето за издавање на лиценца за вршење на детективска дејност се 

печати на хартија во бела боја и има правоаголна форма со А4 формат, кој е даден во 
Прилог бр.1 и е составен дел на овој правилник.

Барањето од став 1 на овој член содржи: 
1. назив на органот до кој се поднесува барањето;
2. наслов на барањето;
3. податоци за подносителот на барањето: име, презиме, ден, месец и година на раѓање, 

место на раѓање, место и адреса на живеење и податоци за контакт, датум и место на 
поднесување на барањето и потпис на подносителот на барањето;

4. прилози кон барањето и појаснување;
5. согласност од подносителот на барањето за користење на неговите лични податоци и 

место за потпис на подносителот, и
6. упатство за пополнување на барањето за издавање на лиценца за вршење на 

детективска дејност.

Член 3
Образецот на лиценцата за вршење на детективска дејност се печати на специјална 

хартија во А4 формат, во бела боја, со вградени заштитни елементи-воден печат и УВ 
заштита со безбедносно заштитни копчиња кој е даден во Прилог бр. 2  и е составен дел на 
овој правилник.

Образецот на лиценцата од став 1 на овој член содржи: назив „РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА“, „МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ“, „ЛИЦЕНЦА ЗА 
ВРШЕЊЕ НА ДЕТЕКТИВСКА ДЕЈНОСТ“, место за име, татково име и презиме на 
детективот, место за датум и место на раѓање на детективот, а под тоа е отпечатен текстот 
„Лиценцата се издава врз основа на исполнети услови од Законот за детективската 
дејност“. Bo долниот лев дел од образецот на лиценцата има место за број, место, ден, 
месец и година на издавање на лиценцата, место за печат „МП“, а во долниот десен дел, 
назив: „МИНИСТЕР ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ“ и под него место за потпис на 
министерот.

Во позадината на целиот образец на лиценцата е отпечатен ловоров венец со ознаката 
„РМ“ во средина.
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Член 4
Со влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

образецот на лиценцата за вршење на детективска дејност („Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 41/00 и 19/09) .

Член 5
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија“.

Бр. 12.1-5026/1 Министер
21 јануари  2014 година за внатрешни работи,

Скопје м-р Гордана Јанкулоска, с.р.
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